

Соответствие категорий для поиска

Данный функционал предназначен для редактирования соответствия категорий в платформе OT и на сайте Taobao.com.

У сайта Таобао своё дерево категорий со своими идентификаторами. Мы работаем с теми идентификаторами, которые передаются в API, и зачастую они отличаются от идентификаторов на s.taobao.com, из-за чего в таких категориях не отображаются товары. Чтобы компенсировать это несоответствие, мы создали функционал для редактирования привязок.

Для редактирования войдите в админку сайта раздел Категории: <http://specialsearch.opentao.net/admin-new/?cmd=categories>

(доступы можно запросить у менеджеров в вашем скайп-чате OT).

При нажатии правой клавишей мыши на выбранную категорию, открывается контекстное меню, с помощью которого вы можете просмотреть содержимое категории на сайте ОпенТрейд Коммерс, на сайте Таобао, либо отредактировать привязку категории:

При выборе пункта «Редактировать привязки» открывается окошко с четырьмя полями. Первое и второе поля не редактируемые, в них указывается внутренний идентификатор категории в системе ОпенТрейд Коммерс и в апи Таобао.

В третьей категории вы можете ввести идентификатор категории на сайте <http://s.taobao.com>.

Чтобы сделать привязку, нужно ввести значение «cat» из адресной строки результатов поиска.

Например, для категории <http://s.taobao.com/search?cat=50070575&style=list> значение cat равно 50070575, именно это число нужно вписать в третье поле.

В четвертом поле используется не идентификатор конкретной категории, а ссылка на результаты поиска на сайте <http://s.taobao.com>.

Третье и четвертое поля функционально дублируют друг друга, просто для вашего удобства предлагаются разные варианты указания оригинальной категории.

Обратите внимание: привязка категорий никак не затрагивает ваши каталоги, она действует только на внутреннюю работу системы. Когда ваш сайт (или любой другой) запросит поиск по категории с определенным внешним идентификатором, то перед тем, как выполнять поиск, система подменит его на идентификатор, указанный в привязке.

Добавленные изменения действуют не моментально, а добавляются на сайте примерно в течение получаса, и затем вступают в силу для всех сайтов на платформе OpenTrade Commerce.

Для идентификации категорий требующих редактирования, внедрена **система подсвечивания категорий**:

- зеленый цвет - категория отредактирована, исправления не требуются
- желтый цвет — в категории есть более одной привязки и не факт что она верная (сейчас система позволяет выдавать только по 1 привязке к категориям), выявляете нужную, лишнее удаляйте
- красный цвет — категория требует привязки к категории, но пока не выдает товары на сайте, такие нужно править в первую очередь

Уточнение: После изменения привязки категории может пройти до 2 суток до момента полной замены старой привязки. Это связано с наличием в нашей системе кэша топапи запросов, который находится между отапи и топапи. Ключем кэша является поисковый запрос с полным набором параметров, а как значение лежит результат поиска. Т.е. если кто-то запросил "зеленый вкусный кабачок" в категории "овощи", то этот запрос сохранится в кэш, и при повторном запросе не произойдет обращение к топапи. Но если потом запросят "зеленый ароматный кабачок" в категории "овощи", то запрос дойдет до топапи.

Отредактировав привязку категории, вы гарантуете что новые запросы к топапи будут происходить по новым привязкам, но на результаты выдачи кэша это не влияет.